
[1]　　 　　　　　　　　 　　高原公民館だより「こうげん」　　　　　令和7年4月16日発行

発行：高原公民館(〒696-0406 邑南町高見3014-3) TEL 0855-84-0521 IP 050-5207-5500

2025年

４月号
第363号 

こ う げ ん

高原公民館長退任のごあいさつ　　東　義正
　このたび、３月３1日付けで高原公民館長を退任させていただくことになり
ました。もとより浅学非才でありその器でないことは重々承知のうえでござい
ましたが、高原公民館活動推進委員会においてご推挙を賜り、平成27年4月1日
から今日まで10年間高原公民館長として勤めさせていただきました。

　令和７年度より任期満了に伴い館長が交代されました。新旧館長よりあいさつ申し上げます。

高原公民館長就任のごあいさつ　　　木村　真介（上原集落）
　このたび、４月１日付けで高原公民館長に就任いたしました。
　39年間教育の仕事に携わり、３月末の退職を迎えようとしておりました折に、公民館長への
ご推挙のお話をいただき、大変な重責であることは承知しながら、私でお役に立てることがあ
ればと、お引き受けしたところです。

　就任から今日まで公民館が担う社会教育事業や生涯学習事業を推進するため、これまで3人の
主事さんや事務員の方や公民館活動推進委員会の委員長さんをはじめ各部長さんや部員さんと一
緒に、地域の皆さまが幸せに楽しくいきいきと活動できることを胸に込めて務めさせていただき
ました。ただ令和2年に入ると新型コロナウイルスが世界的に蔓延しパンデミック状態の世界的
な大流行となり、日本においても様々な移動や活動が制限され令和5年まで辛い期間でした。
　平成30年には高原公民館開設50周年を迎えて、11月3日の記念式典や記念公民館まつりを行う
ことができ、50周年記念誌を発刊できたことはこの上ない喜びでもありました。
　就任後しばらくしてから公民館だより「こうげん」に「よっちゃん館長の今日この頃」として
私の日頃感じていることなどを掲載させていただきましたが、皆様から「楽しみに見ている
よ。」などと声をかけられたこともネタさがしが大変でしたが励みでもありました。
　少しエッチで卑猥で口の悪い私でございましたが、今日まで何とか務めることができましたの
も地域の皆様のご理解とご協力の賜であると感謝申し上げお礼のご挨拶といたします。長い間あ
りがとうございました。

　公民館は、地域の皆さまの最も身近な生涯学習の場であり、交流の場で
もあります。「つどう」「まなぶ」「むすぶ」場と称される公民館です。
少子高齢化が進み、働き方や生活の仕方が変わっていく今だからこそ、地
域の皆さまのニーズをうかがい、人と人とのつながりづくり、地域づくり
の取組のお手伝いをしていきたいと思います。
　小学校６年間、中学校１年間を過ごした星が丘で務めさせていただくこ
とは、自分の原点に戻ったような心持で、懐かしさと新鮮さを感じていま
す。ふるさとの「ひと・もの・こと」との出会い直しをしながら、皆さま
の暮らしに寄り添った公民館事業を進めてまいります。どうぞ公民館へお
越しください。皆さんとお話しできることを楽しみにしております。
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　４月９日(水)に高原小学校で入学式が
行われ、５名の新入生が迎えられました。
これからの学校生活を通してやさしく、
たくましく、明るく元気に過ごしてほし
いですね！
　また、授業の中で高原と布施の各地域
やお宝を知り、地域の方との交流で新し
い知識や驚きなど、たくさんのことを学
んで欲しいです！公民館事業も一緒にさ
せてもらいたいと思いますので、これか
らもよろしくお願いします♪

　まだまだ寒さも残っていますが少しづ
つ外仕事にも力が入って来たのではあり
ませんか？
　外仕事で身体もがちがち、気も逸る…
そんな時に藤棚の藤を見ながら公民館の
各抹茶教室のみなさんに野点で点てても
らったお抹茶を飲みながら一息つきま
しょう。

　４月９日より公民館の駐車場の桜を(特に予告も
せずに)ライトアップしました。今年は少し遅めに
満開を迎えた桜が高原の夜を優雅に彩ってくれまし
た。とってもキレイだったので来年もやりたいです
ね(これが予告です)！次は藤の花が見ごろを迎えた
時に藤棚のライトアップを行いますのでぜひ見に来
てください★

無料

令和７年５月７日(水)
午前１０時から午後３時まで
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　邑南町公民館連絡協議会・邑南町立図書館大耕編集部では邑南町の文芸誌「大耕」を毎年
作成・発行しています。
　令和７年度も発刊に向け、短歌・俳句・詩・随想・漢詩・川柳の作品を募集します。
町内にお住いの方はもちろん、現在町外にお住いの方のふるさとへの思いや思い出などをお
寄せください。高校生や子育て中の方からの応募も大歓迎です。みなさんふるってご投稿く
ださい。募集期限は６月３０日(月)までで、１１月初旬に発行予定です。

■募集内容
　○短歌（一人五首）
　○俳句（一人五句）
　○詩　（一人一篇３０字×３７行以内）
　○随想（一人一篇４０字×１８行　３枚以内、または、４００字詰
　　　　　原稿用紙６枚以内）
　○漢詩（一人一篇）
　○川柳（一人五句）
　　※全作品「たて書き」でお願いします。
　　※お一人につき二種類以内とさせていただきます。
　　※作品には住所・氏名・所属公民館名・電話番号を記入して下さい。
　　※作品を提出いただいた方に費用の一部（３，３００円）を負担して
　　　いただきます。
　　※原稿をパソコンで入力される方は、ワードデータを添付したメールを
　　　[ bungeishi.taikou@gmail.com ］にも送付していただければ喜びます。

　高原にお住いの方を対象に、公民館だよ
りの中でひとことコラムのコーナーをつく
りたいと思っています。普段の生活の中で
うれしかったことや実は溜まっている愚痴、
自営業の方はお店のＰＲなど自由なお声を
お寄せください。
　思いはチラシの裏に書いてお持ちいただいても、直
接公民館でお話しいただいてもＯＫ！公民館だよりを
みんなで作りましょう♪お待ちしています。



令和７年３月末現在(前年同月)

男 性   ３５９人（３６５人）
女 性   ３７３人（３８５人）
合 計   ７３２人（７５０人）

世帯数  ３３３世帯（３３８世帯）
高齢化率 ４８．７７％
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公民館の自主活動教室と事業予定、ごみの日を記載しています！参考にしてみてください♪


